
Βιογραφικό Σημείωμα Εισηγητών 

Ο Κωνσταντίνος Μπουρλετίδης εργάζεται στο Εθνικό και 
Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών ως Συντονιστής της Μονάδας 

Διασφάλισης Ποιότητας του Ιδρύματος. Είναι Οικονομολόγος με 
μεταπτυχιακές σπουδές στα Χρηματοοικονομικά και στην Τραπεζική, 
στην Εκπαίδευση Ενηλίκων και στην Επιχειρηματικότητα. Είναι 
Υποψήφιος Διδάκτορας στο τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου.  

Έχει πλούσιο συγγραφικό και ερευνητικό έργο στους τομείς της 

επιχειρηματικότητας, της διδακτικής των οικονομικών, της διασφάλισης 
ποιότητας στην εκπαίδευση και στην ηλεκτρονική μάθηση (E-Learning) Έχει διδάξει εκεί 
το μάθημα της επιχειρηματικότητας στο Πανεπιστήμιο Αθηνών (τμήμα Οικονομικών 

Επιστημών, Ψυχολογίας, Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος), και στην ΑΣΠΑΙΤΕ.  

Έχει επίσης, διδάξει σε προγράμματα Συμπληρωματικής Εκπαίδευσης του ΕΚΠΑ, και 
σε δημόσια και ιδιωτικά ΙΕΚ και σε προγράμματα Ενδοεταιρικής Κατάρτισης. Συμμετείχε 
στις ομάδες έργου του ΕΚΠΑ που υλοποίησαν προγράμματα του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ, της ΓΓΕΤ, 

της Κοινωνίας της Πληροφορίας και, πέραν της επιχειρηματικότητας, κάλυπταν 
περιοχές όπως η εξ αποστάσεως εκπαίδευση και το e-Learning, οι εκπαιδευτικές 
επισκέψεις μαθητών ΤΕΕ, η ψηφιακή σύγκλιση, η δημιουργία εταιρειών τεχνοβλαστών 

κ.ά.  

Είναι Μέλος του Επιστημονικού Συμβουλίου της Μονάδας Καινοτομίας και 
Επιχειρηματικότητας της ΑΣΠΑΙΤΕ και Επιστημονικός Σύμβουλος φορέων που 

συνδέονται με την ανάπτυξη και προώθηση της Επιχειρηματικότητας στην Ελλάδα 
(Εθνική Συνομοσπονδία Ελληνικού Εμπορίου, Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων 
Ελλάδος, Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιά). Τέλος, είναι Πρόεδρος των 
Αποφοίτων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά και μέλος του Συμβουλίου Σχολείου του 

Προτύπου- Πειραματικού Λυκείου της Σχολής.  

Είναι πιστοποιημένος από το διεθνή οργανισμό NFTE (Network for Teaching 
Entrepreneurship), και το Austrian Center for Training Firms (ACT). Είναι επίσης 

πιστοποιημένος Εκπαιδευτής Ενηλίκων στα θεματικά αντικείμενα των Οικονομικών και 

της Διοίκησης Επιχειρήσεων από τον ΕΟΠΠΕΠ. 

 

Θάνος Παπαγεωργίου:  Οικονομολόγος, Πτυχιούχος ΕΚΠΑ. 

Συνιδρυτής της Value Delivery A.M.S ΕΠΕ (1994)  

Έχει διατελέσει Στέλεχος της ΕΔΟΚ – ΕΤΕΡ Α.Ε., 
Οικονομικός Διευθυντής της ΜΕΒΓΑΛ Α.Ε. και της ΑΕΒΕΚ Α.Ε. 

Κατά την διάρκεια της 20ετούς θητείας του στον χώρο της συμβουλευτικής έχει να 
επιδείξει πλούσιο έργο οικονομικών μελετών, ανάπτυξης και εγκατάστασης συστημάτων 

διασφάλισης ποιότητας, καθώς και ανάπτυξης τουριστικών περιοχών.  



Λοιπές Δραστηριότητες:  

Ιδρυτικό μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδας. 

Μέλος της ESSA – European Social Simulation Association. 

Εισήγαγε στα ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα την εκπαίδευση στην επιχειρηματικότητα 

μέσω της χρήσης της καινοτομικής μεθόδου “Business Simulations”. 

 


